



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

# “城市大脑”指引你,一起探求诗和远方

唐益平

眼下,不管是出伏还是处暑,杭州的气温和天气状态给市民的感觉都还很夏天。经过一周忙碌的工作,休息日终于来了,华数互动电视(4K)城市大脑提醒您,周末两天以炎热天气为主,比较适合家长和孩子们制定一份简单的出行计划。周末去哪儿?城市大脑给你支支招。

## 让孩子带你玩一把

对于孩子而言,休息时间增长见识、开拓眼界比待在家里面显然更重要。“周末去哪儿”根据大家的路程、时间和喜好推荐了三个地点,让孩子带你去看看他们怎么玩。

在西溪天堂艺术中心,来自东洛杉矶的一个9岁小男孩凯恩,用纸箱子打造了投篮机、足球游戏机,还有滚球游戏、夹娃娃机等,现在他将邀请全城的小朋友一起去乐园玩耍,一起发挥无穷创意,孩子们绽放的魅力尽在创意思维互动剧《玩耍吧!纸房子》,8月24日-25日,一起来玩吧。

在浙江人民大会堂,风靡北美的加拿大原版音乐启蒙·全场互动亲子剧《你是演奏家2·超级金贝鼓》将于周六(8月24日)开演,没有传统乐器音准上的困扰,能最大程度满足孩子们制造音响的天性,提升孩子学习音乐的成就感。梦幻的星空幕星光点点,加上现场演奏的欢乐音符,给孩子打造一个奇幻的音乐世界。

在萧山剧院,从早到晚,大型奇幻互动式儿童剧《绿野仙踪》和大型魔幻益智儿童舞台剧《蓝精灵》互动不断、惊喜连连,腾云驾雾的女巫、善于伪装的南瓜人、会说话的树人、飘零梦幻的星空、从天而降的大魔法师,加之坏女巫满场“燃烧”的火焰,神奇复活的稻草人……将带给孩子们和家长一次



全新的艺术感受。该剧情节紧凑,环环相扣,互动效果贯穿全剧,小朋友参与其中,是整个剧情发展的“助推剂”,通过观看全剧深刻体会到善良、友谊、团结的价值。

8月24日,丰马in剧场,《魔幻之夜》近景魔术秀,不同风格的顶级舞台魔术师将为魔术迷们带来一年一度的梦幻大Party!轻松幽默又惊险刺激!

微表情该如何解读?我们真的有潜意识吗?人的行为真的能被控制吗?人真的能被催眠吗?

在表演的举手投足之中,他们为观众营造了逼真的魔术幻境、跌宕起伏的情节、震撼人心的力量,带给观众奇异魔幻的情景魔术,使观众深深陷入他们制造的迷梦之中。他们将以瞬间的出现、消失、变幻征服观众。

周日,同样在丰马in剧场,《心理游戏》心灵魔术秀将告诉你答案!一个半小时妙趣横生,无法置信的心灵奇迹!读心术、心理暗示、催眠、行为控制、微表情、肢体语言……没有托,没有视频特效,也没有无聊,这一切都发生在你眼前!

## 更多精彩等你选择

当然,你想要的周末还可以更精彩,华数互动电视(4K)城市大脑“周末去哪儿”栏目,提供更多选择给你参考。

第一届杭州朋克音乐节来了!8月23日、24日杭州酒球会连续两晚,10支来自全国各地的乐队,风格涵盖 Old School Punk、街头朋克、硬核、车库、Ska punk等等,这个周末,一起开燥吧!

8月25日晚,单立人浪马车杭州站正式开启,12个怀揣喜剧梦的普通人,面目并没有比你更鲜亮,经历可能比你的更普通,他们从盛夏的北京出走,跋涉8300公里,历时40多天,给十几个城市的人们带去快乐体验,在焦躁庸碌的生活中探求诗和远方。

关注华数互动电视(4K)城市大脑专区周末去哪儿,每周为您推荐热门演唱会、精品话剧歌剧、精彩体育赛事,还有网红度假休闲打卡点等,统一网打尽。

城市大脑温馨提示:自驾的朋友请留意当日限行情况和目的地停车位信息,城市大脑将为您提供多条参考路线,为您的快乐出行保驾护航。

## 华数24小时办事自助机,办件量“跑”出新高度

今年八月初,24小时办事服务综合自助机为杭州市民办理各类事项件数突破100万件,服务人次近300万人,上线可办事项超200件,作为综合自助机的自主研发者,华数助力“最多跑一次”改革,再次“跑”出服务新高度!

2017年11月,华数全力开展“24小时办事服务综合自助机”项目建设,并于2018年3月,在杭州“市民之家”正式启用了第一批综合自助机。迄今为止,已完成1358个网点、1425台终端设备的部署。

### 附:综合自助机操作指南

使用电子地图搜索“综合自助机”,快速锁定距离最近的办事服务点!

通过本人二代身份证扫码+人脸面部识别双重信息核验,登录后即刻开启六大功能体验!

#### 1.打印

点击“我要打印”,进入功能页面。

如果要打印社保清单,点击社保参保证明打印按钮,确认身份信息。选择所在户籍城区生成证明信息,并点击打印按钮即可完成。其他所有打印事项均可以按此方式完成。

#### 2.缴款

点击“我要缴款”,进入二级功能页面。

交通违法缴款、教育收费、生活缴费功能只需点击功能按钮即可。以交通违法缴费为例,输入违章处罚编码,选择银联或支付宝的支付方式,系统便会生成支付二维码,拿起手机上支付宝扫一扫确认支付就可以快速完成支付流程。

#### 3.查询

点击“我要查询”,进入功能二级页面。

驾驶证信息查询、驾驶证记分查询、医保参保情况查询、住保住房补贴审批查询等功能,全部可以一键办理,点击驾驶证信息查询,确认身份证,即可快速查询您的驾驶证信息,其他事项也可以同样方式完成。

#### 4.办理

确认身份点击“我要办理”,进入二级页面,点击办事业务,可分别进行个人或企业办事。选择所在区域和所在部门即可快速完成办事流程。

#### 5.呼叫

点击“我要呼叫”,按一键呼叫,直接致电咨询相关工作人员。

#### 6.投诉

点击“我要投诉”,系统自动弹出数字键盘。将要投诉的信息内容以文字的形式输入到信息框内,再按确认键完成投诉内容。

“24小时办事服务综合自助机”建设以打通政务服务“最后一公里”为目标,打造新型政务服务平台,开展“线上+线下”的融合服务,能有效提升政府服务效率,为企业和群众办事提供更多便利。

作为智慧城市公共信息运营商,华数将充分发挥自身专业技术优势和综合优势,不断研发创新、做好服务,助力“最多跑一次”深化改革,共建幸福杭城美好未来!

陈雨佳